Możliwość elektronicznego składania dokumentów

W związku z zaistniałą sytuacją informuję, że na podstawie §11a ust.2 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. 2019 poz. 493 ze zm. Dz. U. 2019 p. 530) wnioski oraz inne dokumenty dotyczące między innymi postępowania rekrutacyjnego do Punktu Przedszkolnego / Oddziału Przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Hucie Nowej rodzice lub opiekunowie prawni mogą składać zdalnie, za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
[bookmark: _GoBack]Gotowe do pobrania i wypełnienia POTWIERDZENIE WOLI w formacie doc można pobrać na stronie internetowej szkoły.
Wypełniony komputerowo lub odręcznie drukowanymi literami
i czytelnie podpisany dokument można przesyłać w postaci elektronicznej (należy zeskanować w formacie PDF lub JPG, ewentualnie zrobić wyraźne zdjęcie telefonem) na adres szkoły: sphn@wp.pl od dnia dzisiejszego do dnia 08.04.2020r. W temacie wiadomości można podać imię i nazwisko dziecka lub osoby, której dotyczy wiadomość oraz ewentualnie krótki opis dokumentu (np. Jakub Nowak - potwierdzenie woli oddział przedszkolny). 
Wyniki rekrutacji w formie listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych oraz przyjętych i nieprzyjętych będą podane do publicznej wiadomości na stronie internetowej szkoły oraz na facebooku.
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